Lyeée Alaoui TUNIS < Série N°3 <> Prof :Gharbi Taieb
2éme §¢ Polynémes 2019 - 2020
Exercice 1:

1) Soit P (x)=3x*—Tu?—22x + B

a) Determiner le degré du polynéme P et déterminer son mondme du plus haut degre.

b} Vérifier que 4 est un zéro de P. Factoriser P (x)
c) Résoudre dans IR P (x) =0

2} &) Factoriser e trindme : ¥ — 2% — 8

s

b} Soit f la fonclion raticrinelle définie par - f (x) = T

¢} Verfier que pourtoutx = D ; f[x) = ﬁ
¥ o—

d) Ftésu.rdredan5lﬁ:f[xj|=%

&) Résoudre dans IR lMinequation :% <0
_& E-._,Etg'l ce Y
On considére Px) = x® —x* — 14x+ 24 avecx = IR.
1/ a- Verifier que 3 est une racine de P.
b- Résoudre dans IR 'éguation Pix) = 0.
- Résoudre dans IR les inéguations - Plx) =0 et P(x) » 24 — 2x.
F(x)
3x* —Tx+2
a- Déterminer les réels x pour les quels Qix) exista,
(x—3x+4)
3x-1
o~ Resoudre dans IR, Nnéquation - Qi{x) 2 0.
A Exercice 3:
Ondonne fix)=x? -7 2+ 14x -8, avecx & IRL
1/ a- Vérifier que 2 est un 2éro de fix)
b- Factoriser f{x) puis résoudre dans IR lNinéquation - fx) = -8.

H Soit (x) =

b- Wérifier que Qi{x) =

2/ Soit gix)= x° —17x" +16 . Résoudre dans IR, I'equation : gix) =0.
f(x)

x—17x" +16

a- Déterminer le domaine de definiion D de hix).

b- Piour tout x & O, simplifier hix).

A On donner hix) =

o Résoudre dans IR, lineguation : hix) = 0.
_.-5 Exercice 4
Soient les polynomes - fx) =-2 ¢ —3x+Set o) =+ 6 + 0 x? —4x- 12 avecx e IR
1/ 3 Résoudre fx) = 0 puis factoriser fx).
b- Résoudre dans TR, 1'inéquation : 1|||f{x}=.1'—1.
2/ z- Vezifier que 1 ot —2 sont des racines de g
b- Factoriser gix) puds résoudre, I'equation : g(x) =0
fix)

g(x)

3/ Soit 1a fonction ratonnells hix) =

. Determiner le domaine de definition D de .
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